







「青 Teen 講場 10 周年」暨「法律周」網上開幕禮順利舉行 主禮嘉賓與全港中學生網上同框 《基本法》講座及問答比賽反應熱烈

由香港律師會舉辦的「青 Teen 講場 10 周年」暨「法律周」開幕禮已於 2020 年 12 月 23 日順利舉行。開幕禮史無前例於網上會議平台 ZOOM 進行,並邀請到終審法院首席法官馬道立首席法官、政務司司長張建宗先生、律政司司長鄭若驊資深大律師、公民教育委員會社區參與小組召集人林長志先生、法律援助服務局主席梁永祥博士、法律援助署署長鄺寶昌先生、香港大律師公會主席戴啟思資深大律師,聯同香港律師會會長彭韻僖律師、理事及「青 Teen 講場 10 周年」籌委會主席湯文龍律師和「法律周 2020」籌委會主席黎蒑律師作為開幕禮主禮嘉賓,主持開幕儀式。

律師會會長彭韻僖律師為活動致歡迎詞,率先感謝嘉賓及同學的參與和支持,彭會長表示:「雖然疫情令生活多了種種限制,香港律師會為社會服務嘅熱誠不減,勇於面對挑戰,換個方式和平台繼續關心社群,致力回饋社會,與時並進,精益求精。」

接著由「法律問 2020」籌委會主席黎蒑律師介紹本年度活動:「『法律問 2020』以『疫境自強 法展所長』為主題,帶領義務律師團隊走入社區,透過免費法律咨詢服務、網上社區法律講座和多條短片,教育市民貼身的法律知識。」

最後由香港律師會理事兼「青 Teen 講場 10 周年」籌委會主席湯文龍律師致詞:「今年我們加入執法元素,訂立出『推紀及仁』這個主題,希望同學以仁愛之心思考如何知法守法。」他更寄語每一位參與的同學可以秉承「青 Teen 講場」的精神,知法守法,發揮所長,創造屬於自己的新時代新未來。

開幕禮過後,香港律師會前會長蘇紹聰律師擔任主講嘉賓,於網上舉行《基本法》講座,加深學生對中國憲法、香港及澳門《基本法》的了解。緊接的《基本法》網上問答比賽緊張刺激,更成為活動的高潮。同學踴躍參與其中,表現優秀。而當中以最短時間完成所有題目並答對最多的 100 位同學更獲得豐富潮流生活禮品,以示嘉許。今次大會亦特設學校獎,以鼓勵學校邀請學生積極參與,是次活動在既愉快又刺激的氣氛下圓滿結束。

有關「青 Teen 講場 10 周年」更多活動詳情,請密切留意「青 Teen 講場」Facebook 專頁及 Instagram 帳號。

